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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην ..23η/2022..  Τακτική Συνεδρίαση 

της Οικονομικής Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Πεντζερίδη 3 στον 
Άγιο Στέφανο, την 21η Ιουνίου 2022 ημέρα ...Τρίτη... και ώρα ..8:30.. για 
συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα: 
 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 1ο: Εισήγηση περί αποδοχής των όρων και των προϋποθέσεων 
επενδυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, ενταγμένου στο 
Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗ, για την εκτέλεση του έργου: 
«ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΙΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», συνολικού ποσού 
3.230.565,80€ 
ΘΕΜΑ 2ο: Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του 
υπαλλήλου του Δήμου Αλέξανδρος Παραβατός και έγκριση απόδοσης 
λογαριασμού 
ΘΕΜΑ 3ο: Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων κατανοµών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, 
καθώς και αποφάσεων ένταξης πράξεών τους σε αναπτυξιακά προγράµµατα 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 4ο: Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  Β.Σ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ AE  για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του 
Δήμου Διονύσου 
ΘΕΜΑ 5ο: Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  Β.Σ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ AE  για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του 
Δήμου Διονύσου 
ΘΕΜΑ 6ο: Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για 
την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου 



ΘΕΜΑ 7ο: Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για 
την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου 
ΘΕΜΑ 8ο:Τροποποίηση της υπ΄αρίθμ. 318/2020 ΑΟΕ “Περί Καθορισμού του 
Πλαισίου Τιμολογιακής Πολιτικής που θα ακολουθηθεί για τη Μουσική Σχολή και 
τα Επιμορφωτικά Μαθήματα του Δήμου Διονύσου” 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση είσπραξης οφειλών μέσω Εφαρμογής Ηλεκτρονικού 
Εμπορίου(e- POS). Ορισμός εξουσιοδοτημένων  προσώπων  για την υπογραφή 
της σύμβασης το άνοιγμα λογαριασμού και την διαχείριση των συναλλαγών 
ΘΕΜΑ 10ο: Διακήρυξη δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δημοτικού 
περιπτέρου στη Δ.Ε. Διονύσου με τη διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΘΕΜΑ 11ο: Αίτημα του κ.  Γ. ΔΗΜ. για αποζημίωση λόγω ζημιάς στο αυτοκίνητό 
του με αρ. κυκλ. ΜΙΤ... από πρόσκρουση σε προπορευόμενο όχημα λόγω πάγου 
στην οδό ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ της Δ.Ε. Ανοιξης 
 
 
 

                                     
                                            Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

    
 
 
                                                                      Ιωάννης Καλαφατέλης 
 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις:  
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο 
αναλυτική ενημέρωση. 


